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OEMA 1°

A. 'Eoto x; ko1 Xz o1 pilec g eélomong ax’ + Bx+y =0,a # 0. Na anodeifere otu:

il.

X1+X2=- —

X1.X2= —

ISEI

(9 povédoeg)

B. 11 mopaxdrm mpotdoelc va emiéleTe TNV 6MOTH amdvTno :

i.

il.

iii.

Ot gp 1y =2x+5 ko & y=Ax+2008 eivor mopdAAAeg av:

a. A=5

B. A=2008
1

. A=-—

v 2

6. =2

Av 1 eéiooon x*—-5x+k=0 &yet pila To 2 TOTE:
n
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Av D=0 ko1 Dx=Dy=5 101¢ 10 cOGTNHO:

a. £&yel anepo minbog Acewv
B. etvor advvaro
Y. &xel povadikn Ao (x,y) = (0,0)
0. &yel povadwn Avon (x,y) = (5,5)
(6 povédoeg)



I'. No onueinoere moleg amd TIG TAPAKATO TPOTAGELS Eival MGTEG (2) M
havBacpéveg (A) :

i. Avx>0 tote [x]=x
ii. H efiowon x*+oax—1 =0 &yet mpaypaticés piteg yo kdde ae IR

iii. Vo = o), yoxade aelR
iv. Ja -\/E=«/a—,8,ywu<d98a>[3>0

V. Xy=%X & Xx=y,yakdfex, y IR
(10 povadeq)

OEMA 2°

Atveton n cuvaptnon:

3_
f(x) = x —4x

x? +2x

A. No Bpebet 1o medio opropol ¢ cuvaptnong kot va amioromBel o TOTOC ™G,
(10 povadeq)

B. No vroAoyiotei ) mopdotoon:

ORI

f(4)-2
(8 povédoeg)

I'. Noa Avbein eéicwon |f(4) -x— 1| =2 - (3) -x]
(7 povédoeg)

OEMA 3°

Atvetou 1) e&iomon x° — (AF1)x +A=0

i. No amodeifete 0T e&lomon éxet mpaypatikég pileg yo kdbe Ty Tov A.
(8 povédoeg)

ii. Av X, x; o1 pilec g e&lomong va Ppeite 10 b dote (x11x7)° - 2x1x; =10
(8 povédoeg)

iii. T A=3, va kotackevdoete eéicnon 2°° Pabuov pe pileg 2x; Kot 2x;.
(9 povédoeg)



OEMA 4°

Atveton to cvotnua:
-x+y=A41
x-2y=A"+21

i. Noa ociéete 611 TO GVGTNHA EYEL LOVOOIKT] AVon Yo kdbe Ae IR
(5 povédoeg)

ii. Noa Bpebein povadum Abon (Xo,¥0) TOV GLGTNHOTOC.
(8 povédoeg)

iii. Na Avbein avicwon
X0+ Yo > -3
(12 povadeq)



